Candidato: Patricia Bullrich

Aspectos generales de la propuesta:

Objetivos: 

· Los partidos políticos están organizados como máquinas de segregación partidaria, a tales efectos es necesario terminar con la crisis de representatividad 

· Establecer un sistema de control horizontal y vertical de la gestión pública.

· Construir instituciones fuertes, representativas y de calidad.

Propuestas claves: 

· Modificar el sistema electoral 

· Abrir y transparentar el sistema de partidos 

· Eficientizar instituciones de representación política 

· Promover la participación ciudadana, para que la ciudadanía no se encuentre marginada 

del proceso de toma de decisiones.

Suprimir lista sábana:

· Circunscripciones binominales: promueve la cercanía entre el elector y el representante, garantiza el control ciudadano sobre la gestión  legislativa, debilita fuertemente el poder del aparato partidario.

· Trasparentar el sistema de partidos: candidaturas independientes (1x 1000 del padrón electoral para ser candidato), internas abiertas obligatorias y simultaneas para todos los cargos electivos, tope para aportes privados ( los mismos deben estar registrados y auditados), ingresos y egresos detallados con destino, auditoría de organizaciones de la sociedad civil sobre gastos permanentes de la campaña.

Reformulación del sistema de partidos y lógica de su funcionamiento: la clave es abrir el sistema

· Abolir el actual monopolio de los partidos políticos para presentar candidatos 

· promover las candidaturas independientes.

Reformar la vida interna de los partidos políticos: 

· eliminar trabas partidarias que desalienten la participación ciudadana en los partidos

· eliminar afiliación partidaria como requisito para presentarse a un cargo público electivo.

· Instaurar el sistema de internas abiertas, simultaneas, obligatorias.

· Transparentar el financiamiento de la actividad política: presentación de modelo uniforme de ingresos y egresos permanentes y por campaña electoral, creación de Comisiones de organizaciones civiles por transparencia del gasto político, tope a la duración de campañas electorales y del gasto destinado a ella.

Transparentar el procesos electoral a fin de acercar a su representante:

· Modificar el sistema electoral: promover elección de políticos honestos e idóneos, eliminación de lista sábana: circunscripciones binominales.

· Promover la elección de candidatos probos y honestos: exigir como requisito para ser candidato a cargos electivos la presentación de antecedentes y su declaración jurada de patrimonio, con evolución patrimonial al año de actuación pública previa, a través de un formulario oficial único. 

· Exigir como requisito que todos quienes ocupen cargos de responsabilidad pública, aunque nos sean funcionarios públicos presenten su declaración jurada patrimonial. Ej. Colegios Públicos profesionales, sindicalistas y autoridades partidarias.

· Promover la participación directa del ciudadano en la toma de decisiones: utilizar los mecanismos de la democracia semidirecta: iniciativa popular, referéndum y consulta popular. 

· Sistema de auditoria segmentada y pública que permita un control cruzado de la gestión del legislador: (construidas de acuerdo a universidades de todo el país, organizaciones de la sociedad civil, y organizaciones internacionales, y publicada en internet)

Mejorar los poderes legislativos: disminuir el numero de cargos a nivel nacional, provincial y municipal.

· Disminuir el número de comisiones parlamentarias, simplificar el trámite parlamentario ( los proyectos de declaración y resolución serán aprobados en las comisiones sin necesidad de pasar por el plenario de cada Cámara)

· Los presupuestos legislativos no podrán superara el 1% del presupuesto total de la jurisdicción.

· Auditoría de calidad legislativa:  publicar índices de productividad y capacidad de respuesta en los legisladores, fuerte sanción por ausencia a reuniones de comisión o plenarias, inhabilitación para presentarse como candidato en el siguiente período si la inasistencia supera el 25%.

Plan de Government para la Argentina:

· Consiste en un plan de diseño agresivo para llevar al gobierno a la utilización de la tecnología de egovernment para brindar servicios eficientes. 

· Además de la posibilidad de  acceder a la realización de trámites por medio de este sistema (por ejemplo: actualizar el padrón electoral, pagar impuestos de empresas y servicios, actualizar licencias profesionales, cambiar dirección o registro de un auto, etc), el usuario podría además hacer un seguimiento de planes y proyectos del estado.

· Crear un portal nacional de egovernment: se debe desarrollar un único sitio de internet para garantizar el acceso a todos los servicios del Estado. Para desarrollar el sitio de internet y garantizar que se asignen todos los recursos para proveer este servicio, el Estado debe asociarse con el sector privado para facilitar la implementación de soluciones interactivas de egovernment.

Representación electoral: 

· Contar con una mayor participación ciudadana de poder establecer mecanismos que tiendan a un canal de comunicación mas directo con los representantes; mejorar la calidad de la elección.

· Listas cerradas bloqueadas: producen una ruptura en la relación (conocimiento recíproco) entre el electorado y quienes son elegidos. Es el aparato político y no los candidatos quienes eligen a los demás representantes. El elector solamente puede limitarse a optar por nombres desconocidos de candidatos que fueron seleccionados por cúpulas políticas de los respectivos partidos, instituciones ; siendo éstas instituciones que detentan el monopolio de la designación de candidatos.

Propuestas: darle al ciudadano mayor participación en la elección, y no depender del clientelismo.

· Sistema mixto o llamado alemán: aplicar en los distritos grandes un sistema mixto mayoritario y proporcional.

· Toda reforma electoral ha de ser consecuencia de una acción que muestre la transparencia del sistema democrático, su legitimidad y gobernabilidad.

· En el orden local permitir la ruptura del monopolio de los partidos para la postulación de candidaturas, introduciendo la posibilidad de presentación de candidaturas independientes o independientes puros. Se impondrá como requisito que los candidatos presenten un número de firmas de residentes del distrito que apoyen su candidatura.

· Propiciar el federalismo electoral en donde cada provincia y hasta cada municipio pueda determinar su sistema electoral, su fecha de votación, y sus mecanismos de participación política. Esto evita también las extensas boletas electorales en donde en el mismo día votan autoridades para hasta 6 cargos electivos, ocasionando el efecto del voto arrastre, en donde el primer postulante  se lleva el restos de las otras postulaciones.

· La facultad de revocación de mandato ha de construirse en el mecanismo idóneo para garantizar la idoneidad, honorabilidad y legitimidad del funcionario electo.

Financiamiento de los partidos políticos: 

De acuerdo a la ley orgánica de los partidos políticos, se adopta un sistema de aportes públicos y privados.

En lo referido a aportes privados la ley no establece limitaciones en cuanto al monto de las donaciones, sí prohibe donaciones anónimas, aunque autoriza a los donantes a que sus nombres no sean revelados.

Propuestas para proveer transparencia al financiamiento político:

· Aportes privados: realizarse en cuentas bancarias abiertas a tal fin, tanto el partido como el candidato deberán tramitar ante la AFIP un número tributario, que será de carácter temporio mientras dure la campaña, que les permita el otorgamiento de recibos específicos y numerados.

· Los aportes privados podrán ser deducibles del impuesto a las ganancias y se prohibirán todo tipo de donaciones anónimas.

· Establecer límites a las contribuciones privadas, no aceptar aportes de personas físicas o jurídicas provenientes de sociedades estatales, concesionarias de obras y servicios públicos y gobiernos y sociedades extranjeras.

· Aportes públicos: el Estado deberá continuar financiando la actividad política pero deberá instrumentar los máximos mecanismos para transparentar tanto las finanzas partidarias como los fondos públicos, exigiendo a los partidos que un alto porcentaje de los recursos cedidos sean utilizados en institutos de capacitación política, que desarrollen programas de formación de dirigentes, de fortalecimiento institucional y de políticas publicas. En cuanto al financiamiento de las campañas electorales la relación de $1 (peso uno) por voto representa una suma aceptable.

· Se debe delegar el funcionamiento del sistema de control a un organismo independiente del poder político.

· De la responsabilidad del ciudadano: la publicidad de los aportes públicos y privados deberán estar a disposición de cualquier interesado en cuanto lo solicite al partido, como al candidato, al Juzgado Electoral o la Institución bancaria quienes tendrán registros de los libros de contabilidad correspondientes.

· Los organismos que  auditarán los gastos de las campañas electorales deberán informarlos a la opinión pública en forma periódica.

· Exigir una limitación temporal a los períodos de campaña, así como un tope de gastos.

El legislador Jorge Ricardo Enríquez (Recrear para el Crecimiento) ha presentado, desde el inicio de su gestión, los siguientes proyectos; ambos con estado parlamentario: Règimen Electoral y Sistema Electoral.

Los aspectos básicos de los mismos son:

· Representación por género: Cupo femenino. Las listas de candidatos a cargos electivos no pueden incluir más del setenta por ciento (70%) de personas del mismo sexo con probabilidades de resultar electas. Tampoco pueden incluir a tres personas de un mismo sexo en orden consecutivo. 

· Elección de diputados: Directo,  Sistema Proporcional D’Hondt, mixto: a-.En la primera elección 60 diputados en dos listas una por  Distrito único se elige 20 y otra  por la sección electoral, se eligen 5 diputados por cada una de las 8 secciones.b-.En las sucesivas se elegirán 30 diputados, 10 por distrito único, y 5  por la sección de su domicilio electoral de las cuatro en que se divide la ciudad a ese efecto.


· Postulación de candidaturas: Los Candidatos son presentados por Partidos Políticos y Alianzas . Para ser admitidas las candidaturas que propongan o para formar parte de una alianza, los partidos políticos y confederaciones deben haber obtenido su reconocimiento legal por sentencia firme con una antelación mínima de 60 días a la fecha del acto electoral.


· Candidaturas independientes: no hace mención.

· Barrera electoral: 3%.

· Divisiones territoriales: Sección primera: actuales circ.elect. 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 12 y 13 (Av. Sáenz, Juan de Garay, Av. Vernet, Asamblea, Emilio Mitre, Gral. Martín de Gainza, Gaona, Angel Gallardo, Estado de Israel, Córdoba, Pueyrredón, Rivadavia, Rosales y Perón). Sección segunda: actuales circ.elect. 1, 5, 21, 22, 23 y 24 (Av. Sáenz, 27 De Febrero, General Paz, Francisco Beiró, Bermúdez, Alcaraz, Mercedes, Miranda, Alvarez Jonte, Cuenca, Gaona, Gral. Martín de Gainza, Emilio Mitre, Asamblea, Av. Vernet y Juan de Garay). Sección tercera: actuales circ.elect.    15, 16, 25, 26, 27 y 28 (General Paz, Francisco Beiro, Bermúdez, Alcaraz, Mercedes, Alvarez Jonte, Cuenca, Gaona, Angel Gallardo, Corrientes, Forest y La Pampa). Sección cuarta: actuales circ.elect. 11, 14, 17, 18, 19 y 20 (Perón, Rosales, Rivadavia, Pueyrredón, Córdoba, Estado de Israel, Corrientes, Forest y La Pampa).En la Primer elección cada una se desdobla para formar 8 y elegir 60 Diputados

· Comunas: Los integrantes de las Juntas comunales Son elegidos por 4 años con sistema D’Hondt, cada comuna formara un distrito único. Cada elector vota por una lista de siete 7 titulares. Es condición para ser candidato estar inscripto en el Registro electoral, con domicilio en la comuna para la que se postula.

� Fuente: Plataforma presentada por “Unión por Todos”( � HIPERVÍNCULO "http://www.unionportodos.org" ��www.unionportodos.org�) (www.ahoraragentina.com)


� Fuente: Legislatura de la Ciudad Autónoma  de Buenos Aires. Comisión de Asuntos Constitucionales.-
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